

停止施工作业 加强“禁鸣”管理 实行临时交通管制 公安交管部门全力护航中高考

本报讯 为加强中高考期间全市道路交通管理工作,保障考试顺利进行和考生出行交通安全,中高考期间,考场周围100米范围内的所有道路施工作业一律停止,加强“禁鸣”管理,严格处罚机动车违规使用高音喇叭、警报器、广播等声响装置。英语听力测试期间,在考点门前摆放禁鸣提示标牌,对各考点周边道路视情实行临时交通管制。

有道施工作业一律停止。交警部门将开展高频次夜间交通违法行为整治行动,加强城区道路“禁鸣”管理,严格处罚机动车违规使用高音喇叭、警报器、广播等声响装置等。

和警种,对考点周边乱停车辆、乱堆杂物以及占道经营、散发广告等妨碍交通秩序的行为,组织开展突击整治。在考点及周边道路安排足够警力定点执勤,保障考生安全进出考场,在重要路段和考点周边道路增加执勤警力,加强指挥疏导和巡逻管控。

辆通行管制路段,摩托车和非机动车通过管制路段时可下车推行。英语听力测试管制路段:一中:龙门口街(龙山路至司下坡),七中:蔡山路(集贤南路至油化一路),九中:湖心北路(盛唐湾路至天柱山路),石化一中人民路校区(原十一中):人民路(湖心南路至先锋巷),石化一中(高中部):双岗路(市府路至水上公园路)。

关注中高考

安庆21名残疾考生获享高考合理便利

本报讯 2025年高考在即,记者从市残联获悉,今年我市共为21名残疾考生提供高考合理便利服务。

市残联考生宣传高考合理便利申请条件及流程,保障有意愿、符合条件的考生按时提出申请,顺利享受合理便利。对于残疾考生提交的申请,由教育、残联、卫健部门联合审核,并对残疾考生身份及残疾情况进行现场确认。最终有21名残疾考生享受优先进入考点、引导辅助、免除外语听力考试、延长考试时间、佩戴辅助器具进入考场等多项合理便利政策。

高考即将开锣 降水覆盖全程 赶考要预留充足时间

本报讯 市气象台最新研判显示,一场覆盖高考全程的大范围降水过程将登场,局地雨量可达大暴雨级别。广大考生及家长需提前部署,考生备考装备务必周全,此外,强降雨易引发城市内涝、交通拥堵,赶考要预留充足时间。

临暴雨强度的考验,还可能遭遇短时强降水、雷暴大风等强对流天气的突然侵袭,加剧了考试期间天气的复杂性和不确定性。面对这场贯穿高考全程的强降水天气,广大考生及家长需高度重视,提前部署,考生备考装备务必周全,除必备文具证件外,雨具、备用鞋袜、干毛巾不可或缺。还应穿戴防水防滑性能良好的鞋子,避免因湿滑导致意外。其次,强降雨易引发城市内涝、交通拥堵,赶考要预留充足时间,建议考生及家长提前探查赴考路线,熟悉雨天备选路径,并密切关注交通动态信息和气象预警信息。

全力做好高考无线电安全保障工作

本报讯 防范手机作弊是高考安全的重中之重。为维护公平公正的考试环境,有效防范和打击不法分子利用无线电设备实施考试作弊行为,连日来,安庆无线电管理局开展联合检查、做好环境监测、检查屏蔽设备,全力以赴做好2025年高考无线电安全保障工作。

带便携式监测设备正在对考点周围电磁环境开展监测。“高考前,我们对各考点周边区域开展高频次巡查和精细化电磁环境监测,重点加强对重点频段的监听监测,全面建立电磁环境模板,精准掌握各频段的占用度情况,为考试期间快速准确判断信号性质、防范无线电作弊打下基础。”该局工程师吴边说。

技术参数检测,并以拨打电话、发送信息、连接网络等方式对屏蔽器的屏蔽性能进行实际测试评估,及时将测试结果反馈给考务部门。”吴边表示,他们还督促各考点指定专人负责信号屏蔽设备的管理与操作,严格规范设备的开启和关闭时间,避免因设备使用不当产生有害干扰,全力保障高考期间考场内外无线电环境安全稳定。

场监管部门、教育部门,对线上线下无线电发射设备销售市场开展专项执法检查行动,加大对销售无线电作弊器材等违规无线电发射设备行为的查处力度,从源头上遏制非法无线电发射设备的销售与流通。考试期间,该局还将分别对重点防范区域和重点频段进行全时段严密监测,坚决阻断无线电作弊信号传输,全力保障高考安全平稳。

宿松400名“红袖章”化身护考卫士 协助公安机关为考生营造出安全舒适的考试环境

本报讯 6月4日晚,在宿松县一酒店内,一场特殊的消防设施检查正在进行。一位佩戴着印有“治安巡防”字样红袖章的前台服务员,主动协助民警检查灭火器,并对酒店消防隐患排查整改情况进行详细介绍。这位服务员是宿松县公安机关在考生住宿点构筑群防群治力量的一员。在宿松县城区,有400余名这样的“红袖章”,他们携手并肩,全力护航中高考。

中看到“红袖章”的身影。这些分布在考生住宿点的“治安巡防”人员,来自酒店宾馆的不同岗位,涵盖前台服务员、客房服务员、保安等。

“红袖章”队伍的参与,让公安机关在推进“平安中高考”建设过程中,工作效能大幅提升,服务也更加到位。”宿松县公安局副局长高振兴表示,这不仅彰显了物建治安巡防力量在社会治理中整合资源、群防群治、提升应急处置

方面的能力,也为维护社会稳定、保障民生安全探索出一条高效可行的路径。治安清查行动首日,在400余名“治安巡防”力量的协助下,宿松县公安机关在城区累计清查酒店、宾馆、KTV、网吧等行业服务场所76家次,现场排查并消除治安隐患21处,为考生营造出了安全、舒适的考试环境。

“洁”“静”全力 服务高考

本报讯 高考期间,市环卫部门通过优化作业、调整时间等举措,为考生营造一个“洁”“静”的考试环境。

后;位于居民集中区周边的垃圾转运站开放时间也相应推迟。同时,考试期间所有环卫作业车辆严格禁止鸣笛,洒水车关闭提示音乐,并主动避开考场周边道路。

山里娃学非遗

6月3日,岳西县姚河乡文化站内,民间艺人正在向小学生传授省级非遗曲目《春富贵》演奏技艺。



加强夏季茶园管护 石佛村做好“有机绿色”文章

本报讯 连日来,岳西县包家乡石佛村积极开展茶园夏季管护,通过修剪茶树、增施有机肥、病虫害绿色防控等一系列精细化管理举措,为明年春茶的优质高产打牢基础。

茶农们在茶园中安装太阳能杀虫灯、悬挂诱虫黄板,采用物理和生物防治手段替代农药。该村为了鼓励茶农使用有机肥,降低生产成本,今年提高了补贴标准。同时,通过“两项承诺、三个监督”机制,即茶农承诺不使用化肥农药、茶厂承诺不收非有机鲜叶,并接受茶农、茶厂和大数据监控监督,保障了全域有机茶的高标准生产。

集体“三资”没有严格清查 相关部门回复:已纳入计划,后续将开展专项审计工作

6月4日,方先生反映:榕景苑小区3号楼两部电梯总是坏,物业不换配件。

行了适当修剪。

制,该反映人所在的村民组已于2024年5月18日召开村民会议讨论通过农村土地二轮延包方案,程序合法合规,已完成延包工作。

市农业农村局回复:经核查,反映人要求审批的宅基地地块位于其现有住宅东侧房后。其现有住宅的房地一体不动产权证书显示其现有宅基地使用面积6437平方米、建筑总面积96.47平方米、建筑占地面积5969平方米。

城区人行道步道砖修复工作开展

本报讯 为改善城区人行道路况,方便市民出行,连日来,安庆市政部门对城区人行道破损步道砖开展统一修复。

近日,记者在龙眠山人行步道看到,市政工作人员一边清除破损的砖块,一边铺设新的步道砖。据市政干道养护所所长程飞介绍,该路段从4月份开始维修,维修范围为迎宾西路路口至天柱山西路路口。

1584政风行风热线回音壁

《通知》强调,要始终坚守数据质量第一原则,严格执行普查方案,加强普查指导培训,规范普查工作流程,强化数据质量检查核查,切实防范和惩治统计造假、弄虚作假,确保普查数据真实准确、完整可信。